

**PLANUL ANUAL DE ACȚIUNI/ LUCRĂRI DE INTERES LOCAL pentru anul 2025**

Nr. Crt.	Obiectiv specific	Acțiuni și măsuri	Termen de realizare	Resurse umane	Responsabil obiectiv
1.	Curățirea și întreținerea în sezonul rece a căilor de acces principale și adiacente situate pe domeniul public și privat al comunei Valea Ursului	<p>1.Lucrări specifice perioadei de iarnă (deszăpezit, cărat zăpada, împrăștierea materialelor antiderapante, curățat alee pietonală);</p> <p>2.Curățirea, întreținerea și salubritatea spațiilor publice de deșeuri aruncate sau depozitate accidental în toate zonele comunei Valea Ursului;</p> <p>3.Efectuarea curățeniei în căminele culturale, întreținere sala de festivități și biblioteca.</p>	<p>Ianuarie 2025- Aprilie 2025  Permanent</p>	<p>Persoanele apte de muncă din familiile beneficiare ale Legii nr. 196/2016 privind venitul minim de incluziune</p>	<p>Viceprimarul comunei Valea Ursului- Roșu Chirilă Radu Ionel  Popa Elena,Referent în cadrul compartimentului  Autoritate tutelară, asistență socială și asistență comunitară</p>
2.	Lucrări de întreținere și salubritate a zonelor verzi și a căilor de acces de pe raza comunei. Valea Ursului	<p>1.Asigurarea curățeniei pe spațiile verzi, măturat, transport gunoi, decolmatat canale, poduri, podețe, șanțuri, efectuare de</p>	Permanent	<p>Persoanele apte de muncă din familiile beneficiare ale Legii nr. 196/2016 privind venitul</p>	<p>Viceprimarul comunei Valea Ursului- Roșu Chirilă Radu Ionel</p>

		<p>curățenie parcuri, zone verzi, adunat uscături, în toate satele componente ale comunei.</p> <p>2.Ecologizarea pâraielor de pe teritoriul comunei Valea Ursului,.</p>		<p>minim de incluziune</p>	<p>Popa Elena,Referent în cadrul compartimentului</p> <p>Autoritate tutelară, asistență socială și asistență comunitară</p>
3.	<p>Lucrări de întreținere și reparație a străzilor de pe raza comunei Valea Ursului</p>	<p>1.Decolmatat poduri și podețe.</p> <p>2.Întreținerea acostamentului și a drumurilor balastate prin lucrări specifice de împrăștierea balastului, îndepărtarea obstacolelor.</p> <p>3.Lucrări de strângere a deșeurilor de pe marginea drumurilor comunale și județene.</p> <p>4.Alte acțiuni/ lucrări de interes local.</p>	Permanent	<p>Persoanele apte de muncă din familiile beneficiare ale Legii nr. 196/2016 privind venitul minim de incluziune</p>	<p>Viceprimarul comunei Valea Ursului- Roșu Chirilă Radu Ionel</p> <p>Ancuța Marinela, Referent în cadrul compartimentului</p> <p>Autoritate tutelară, asistență socială și asistență comunitară</p> <p>Dornescu Costel, șef.SVSU</p>
4.	<p>Acțiuni ce vizează creșterea calității mediului</p>	<p>1.Lucrări de toaletare a arborilor de pe domeniul public și privat al comunei.</p> <p>2.Lucrări de curățare a resturilor</p>	Permanent	<p>Persoanele apte de muncă din familiile beneficiare ale Legii nr. 196/2016 privind</p>	<p>Viceprimarul comunei Valea Ursului- Roșu Chirilă Radu Ionel</p>

		vegetale aflate pe marginea drumurilor comunale și județene de pe raza comunei Valea Ursului  2.Ecologizarea cursurilor de apă de pe raza comunei. Valea Ursului		venitul minim de incluziune	Dornescu Costel, șef.SVSU
5.	Acțiuni sau lucrări de interes local aprobate de primar, prestate în cadrul instituțiilor sau serviciilor publice.	Conform dispozițiilor primarului	Permanent	Persoanele apte de muncă din familiile beneficiare ale Legii nr. 196/2016 privind venitul minim de incluziune	Viceprimarul comunei Valea Ursului- Roșu Chirilă Radu Ionel  Popa Elena,Referent în cadrul compartimentului Autoritate tutelară, asistență socială și asistență comunitară

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ  
CONSILIER LOCAL  
Rachian Vasile Rareș

Contrasemneaza ptr. Legalitate  
SECRETAR GENERAL UAT  
Hanganu Marinela